



УКРАЇНА

**ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

7 – Ма чергова сесія VIII дем. СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № _____

від “12” жовтня 2021р.

**Про інформацію Львівського районного управління поліції №2
про стан боротьби із злочинністю на території Львівського району
Львівської області**

Заслухавши інформацію начальника Львівського районного управління поліції №2 І.Малиша про стан боротьби із злочинністю на території Львівського району Львівської області, керуючись підпунктом 36) пункту 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року, враховуючи висновок постійної комісії з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 27.09.2021, Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію начальника Львівського районного управління поліції №2 Малиша Івана Петровича про стан боротьби із злочинністю на території Львівського району Львівської області прийняти до відома.

Голова районної ради

Андрій СУЛИМ

ВІДДІЛ ПОЛІЦІЇ
Львівського районного управління
поліції ГУНП у Львівській області
Бух. № 22430/40/012
24 09 2021 р.
КІЛЬКІСТЬ АРКУШІВ
3
Осн. док. 3

ДОВІДКА

про результати службової діяльності

Львівського районного управління поліції №2 ГУНПУ Львівської області та відокремлених (структурних) підрозділів

До структури новоствореного Львівського районного управління поліції № 2 Головного управління НП у Львівській області увійшли наступні відділи поліції:

1. Відділ поліції № 1 (Залізничний район м. Львова, вул. Чернівецька, 2)
2. Відділ поліції № 2 (Сихівський район м. Львова, пр-т. Червоної Калини, 66)
3. Відділ поліції № 3 (м. Пустомити, вул. Шевченка, 1)
4. Відділення поліції № 1 (м. Городок, пл. Гайдамаків, 9)
5. Відділення поліції № 2 (м. Перемишляни, вул. Галицька, 29)

Беручи до уваги окремі напрямки службової діяльності відділів поліції, які увійшли до складу Львівського районного управління поліції №2 ГУНП у Львівській області, визначено ряд заходів щодо покращення поліцейської діяльності, зокрема в частині забезпечення належної взаємодії оперативних підрозділів та превентивного блоку з органами досудового розслідування по розкритті злочинів проти життя та здоров'я особи, злочинів майнової спрямованості, забезпечення належного досудового розслідування у кримінальних провадженнях, прийняття законних процесуальних рішень в розумні строки.

Забезпечення належного реагування слідчо-оперативних груп на заяви та повідомлення про кримінальні правопорушення та інші події, викриття організованих груп, котрі здійснюють незаконне виготовлення, збут наркотичних засобів, прекурсорів та їх аналогів, крадіжок з квартир, незаконні заволодіння автотранспортом.

Проаналізувавши стан оперативно – службової діяльності підрозділів поліції, які входять до складу новоствореного районного управління станом на 01.09.2021 року, слід відмітити момент позитивного зрушення в розкритті певних категорій злочинів.

Станом на 01.09.2021 року у Львівському РУП №2 ГУНП у Львівській області, з урахуванням підпорядкованих підрозділів, було зареєстровано 2614 кримінальних проваджень, без урахування закритих, з ознаками скоєння кримінальних правопорушень, з яких по 1516 кримінальним провадженням особам було оголошено про підозру у вчиненні злочину. Питома вага розкриття злочинів протягом 2021 року має позитивну динаміку та становить 58,0%.

Залишок нерозкритих злочинів становить 1098, з них особливо тяжких злочинів було скоєно 34 (питома вага розкриття становить 55,9%), тяжких вчинено 802 злочини -з них 409 розкрито (питома вага становить 51,0%.)

На території обслуговування було вчинено та зареєстровано 5 умисних вбивств, з яких 5 розкрито (питома вага становить 100%), надійшло 15 повідомлень про нанесення тяжких тілесних ушкоджень в тому числі 6, які спричинили смерть особи, з них розкрито 14 злочинів (питома вага розкриття становить 83,3%);

Вчинено 1276 крадіжок особистого майна громадян, з них розкрито та встановлено осіб по 794 злочинах (питома вага становить 62,2%), з числа зареєстрованих скоєно 240 квартирних крадіжок, розкрито 136 (питома вага розкриття становить 56,7%) .

- пограбування громадян: зареєстровано 45 злочинів, з них розкрито 36 (питома вага становить 80,0%),
- розбійні напади: зареєстровано 1 злочин, з них розкрито 1 (питома вага становить 100,0%),
- шахрайств: зареєстровано 142 злочини, з них розкрито 41 (питома вага становить 28,9%),
- незаконне поводження зі зброєю: зареєстровано та задокументовано 18 злочинів, з них розкрито 15 (питома вага розкриття становить 83,3%),
- ДТП: зареєстровано 65 дорожньо-транспортних пригод, з них розкрито 28 (питома вага становить 43,1%),
- незаконне заволодіння ТЗ: зареєстровано 9 злочинів, з них розкрито 6 (питома вага становить 66,7%),
- хуліганство: зареєстровано 15 злочинів, з них розкрито 10 (питома вага становить 66,7%),
- службові злочини: зареєстровано 81 злочин, з них розкрито 32 (питома вага становить 39,5%),
- привласнення та розтрата майна: задокументовано 46 злочинів, з них розкрито 34 злочини (питома вага становить 69,4%),
- задокументовано 81 факт злочинів пов'язаних із збутом наркотичних засобів питома вага розкриття становить 82,7%.

З огляду на наявні заходи організації протидії злочинності, а також враховуючи пріоритети Національної поліції, шляхи їх досягнення, та з урахуванням специфіки регіону, пріоритетними напрямками службової діяльності Львівського районного управління поліції № 2 Головного управління НП у Львівській області повинні стати:

Пріоритет 1: Забезпечення публічної безпеки та правопорядку на території обслуговування Львівського РУП №2 ГУНП у Львівській області шляхом реалізації превентивних програм протидії злочинності.

Першочерговими завданнями з реалізації даного пріоритету залишається подальше поетапне впровадження проекту «Поліцейський офіцер громади», заснованого на принципі «community policing», забезпечення належного рівня безпеки під час проведення масових заходів (скандинавська модель охорони публічного порядку), протидія вуличній злочинності, попередження вчиненню

кримінальних правопорушень в громадських місцях, ефективної профілактики та протидії домашнім насильствам.

Пріоритет II: Безпечні дороги для людей.

Основними завданнями для реалізації даного пріоритету залишається розроблення ефективних заходів для зниження аварійності на дорогах обслуговування Львівського РУП №2, участь у впровадженні системи автоматичної фіксації ПДР, щоденний моніторинг ДТП та причин, які призвели до них, встановлення найбільш аварійних ділянок доріг з можливістю встановлення додаткових засобів фото фіксації

Пріоритет III: Доступність поліцейських послуг – запорука підвищення довіри населення до правоохоронних органів

Ефективними заходами реалізації даного пріоритету є належне реагування нарядами поліції на заяви та повідомлення громадян про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, максимальне скорочення часу прибуття на виклики поліції, ефективна співпраця поліції з об'єднаними територіальними громадами, а саме Бібрської міської ОТГ, Глинянської міської ОТГ, Великолюбінської селищної ОТГ, Городоцької міської ОТГ, Давидівської сільської ОТГ, Зимноводівської сільської ОТГ, Комарнівської міської ОТГ, Оброшинської сільської ОТГ, Перемишлянської міської ОТГ, Підберізької сільської ОТГ, Пустомитівської міської ОТГ, Сокільницької сільської ОТГ, Солонківської сільської ОТГ, Щирецької селищної ОТГ, які відносяться до території обслуговування Львівського районного управління поліції № 2 ГУНП у Львівській області.

Пріоритет IV: Протидія кримінальним правопорушенням, повне та всебічне проведення досудового розслідування.

З метою реалізації даного пріоритетного напрямку, основними заходами являються налагодження джерел отримання інформації відносно осіб, причетних до скоєння кримінальних правопорушень, зокрема тяжких та особливо тяжких, дієвої взаємодії між працівниками оперативного блоку та слідчими, що призведе до оперативного розкриття злочинів, в т.ч. по «гарячих слідах», повного, всебічного проведення досудового розслідування в розумні строки, встановлення місць знаходження розшукуваних злочинців, безвісти зниклих осіб, взаємодія з органами Держприкордонслужби в даному напрямку роботи.

Начальник
полковник поліції


Іван МАЛИШ